

# Tájékoztató

Szihalom Község területén megvalósult csatorna beruházással kapcsolatos lakossági rákötésekről.

Tisztelt szihalmi lakos!

Ezúton értesítjük Önt, hogy Szihalom Község Önkormányzatának KEOP. támogatással megvalósuló beruházása fontos lépéshez érkezett.

A csatornahálózat és a szennyvíztisztító telep elkészült, olyan mértékig, hogy üzemelést akadályozó hiányosság nem áll fenn, a szennyvíztisztító telep fogadó kész állapotban van.

A befejező munkák elvégzése, padka, útburkolat helyreállítás, fedlapok szintbe helyezése utólagos munkavégzést igényel, mely a lakossági rákötéseket nem akadályozza.

Elérkezett az az időpont, amikor a lakossági rákötések megkezdődhetnek. Ennek feltétele, hogy a magáningatlanokon lévő D-110-es bekötő csatorna a telekhatáron lévő tisztító idom, és az ingatlan régi csatornája között kiépítésre kerüljön, majd az élére kötés megtörténjen.

A csatornahálózat és szennyvíztisztító telep üzemeltetője a Heves Megyei Vízmű Zrt. lesz.

Aki, a tisztítótelep 6 hónapos próbaüzemét lefolytatja. A próbaüzem alatt a lakosságnak csatorna díjat fizetni nem kell.

A rákötéseket a szihalmi Vízi Közmű Társulat koordinálja, jelentkezés és igénybejelentések benyújtása a társulat irodájában lehetséges, Szihalom Hunyadi út 78. (Önkormányzat épületében.) munkanapokon ügyfélfogadási időben.

A Heves Megyei Vízmű Zrt. mindazon fogyasztók részére akik 2013. augusztus 31-ig csatlakoznak a rendszerhez, a regisztrációs díjből 50 % kedvezményt ad, így a fogyasztónak 3000 Ft egyszeri regisztrációs díjat kell fizetnie, a később csatlakozóknak ez a díj 6000 Ft.

Felhívjuk a tisztelt fogyasztók szíves figyelmét arra, hogy a közcsonnába csak friss nem berohadt, nem kommunális szennyvíz vezethető. A meglévő csatorna szétválasztását és az újra való átkötést, minden esetben a házi szennyvíz gyűjtő előtt kell elvégezni, a házi szennyvíz gyűjtő tartalma, nem kerülhet közcsonnába, mert az jelentős kárt okozhat, a szennyvíztisztító telep üzemeltetését ellehetetleníti. A szennyvíz csatornába csapadék víz nem köthető be, mert az terheli a szennyvíztisztító telepet és kimossa a benne levő iszapot.

A meglévő házi szennyvízcsatorna és a csatlakozó D-110-es csatorna élére kötését a Heves Megyei Vízmű Zrt. ellenőrzi addig, a csatlakozási pontot földdel visszatölteni nem szabad.

Ugyan ezen alkalommal a Heves Megyei Vízmű Zrt. adatregisztrálás céljából leolvassa.

A mellékelt jelentkezési lap kitöltésével várjuk szíves jelentkezésüket a Vízi Közmű társulat irodájába.

Szihalom, 2013. július 29.

Tisztelettel

Tóth Attila  
Társulat elnök